

Lt:Pnd

中国太平保險印度尼西亚有限公司

联手丹格朗Ricci 2高中推广金融教育



2023年10月17日，中国太平保險印度尼西亚有限公司（简称太平印尼），在丹格朗Ricci 2高中礼堂，成功举办了一场金融教育推广活动。本次活动吸引了233名来自X、XI和XII年级的学生，以及30名教职员工和学校管理层。

本次活动内容丰富，涵盖了太平印尼的企业介绍、普惠金融月（BIK）的重要性，以及金融服务监管机构（OJK）的职责和作用。此外，还对风险与保险的关系、各类保险产品以及保险理赔流程进行了详细解读。

出席本次活动的嘉宾包括，太平印尼的班



成员 Kosasih Prawiranata 先生和 Valentina Susana Hartanto 女士，以及 Ricci 2 高中校长 Yohanita Dayu Rianawati 女士和学校基金会代表 Modhesto Suwarno 先生。



在活动开幕致辞中，Kosasih 先生强调了金融教育在当今社会中的重要性，特别是在财务管理和风险防范方面。他表示，希望通过这次活动，能让更多家庭了解到保险的重要性，并在

未来实际应用这些知识。

Ricci 2 高中的校长 Rianawati 女士和学校基金会代表 Suwarno 先生表示，希望通过这次活动能够增加学生管理财务的洞察力。

活动结束后，Kosasih 先生代表公司向 Ricci 2 高中基金会颁发了感谢状，以表彰他们在金融教育推广方面的贡献。双方都表示，希望未来能有更多类似的合作机会，以提高社会各界对保险的认识和理解。

本次活动提升了学生和教职员工对金融知识的了解，也进一步加强了太平印尼与当地教育机构的合作关系。

(hhsh/SP/PG)



南航厦航联合举办市场推介活动



中国南方航空朱泽军总经理致辞



厦门航空张琦总经理致辞

【本报讯】10月18日上午，中国南方航空、厦门航空在雅加达婆罗浮屠酒店联合举办2023-2024年冬春航季市场推介活动，来自印尼本地各大票务代理、旅行社、货运代理等150余人参加。印尼旅游与创意经济部、印尼民航局、印尼国际航协以及雅加达机场管理局、巴厘岛机场管理局、地面代理公司主要负责人等出席活动。

今年正值南航雅加达营业部成立30周年、厦航雅加达办事处成立10周年。活动上，南航和厦航两位负责人对社会各界多年来对航司在印尼的发展深表感谢。经过对印尼市场的多年深耕，目前，南航和厦航在中印尼航空市场的运力占比位居各航司前两位。在即将到来冬春航季（2023年10月31日至2024年3月30日），南航将运营印尼至中国



航班25班/周），包括雅加达—广州、雅加达—深圳、巴厘岛—广州；厦航将运营印尼至中国航班24班/周，包括雅加达—厦门、雅加达—福州、巴厘岛—厦门，巴厘岛—福州。同时，两家航司在新航季也更新了团队政策、中转服务、机酒产品等，方便更多旅客在两国间轻松往来。

受疫情影响，中印尼航空市场在2020年曾一度停飞7个月。作

为疫情期最先恢复运行服务的两家航司，南航和厦航为印尼两国间的人员往来搭建起便捷的空中桥梁。新航季，南航和厦航将一如既往为旅客提供更便利的出行选择和更舒适的空中服务。展望未来一年，南航和厦航将进一步增加雅加达、巴厘岛和美娜多至中国的航线航班，还将致力于提供“世界一流”品质的航空运输服务，吸引越来越多的印尼民众选择并爱上南航和厦航。

XF/SP/PG

